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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 32نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

بیرنگ: طرح اولیّه / نقطه چینی به پاسخ نزدیک است اما معناي دقیق آن طراحی فرش است. 1.گزینه 1
حضر  حذر 2.گزینه 4

 
«واو عطف» بین دو نقش دستوري یکسان می آید. «واو عطف» بین دو اسم، صفت، ضمیر یا قید می آید. 3.گزینه 3

 
علی و حسین آمدند: بین دو اسم (منظور از اسم، اسمِ دستوري است نه نام افراد. نام افراد خود جزء اسم هاي دستوري اند.)

 
من و او آمدیم: بین دو ضمیر

 
علی آهسته و ملایم آمد: بین دو قید

 
پدر خوب و مهربان آمد: بین دو صفت

 
توجه: اگر واو عطف و کلمۀ قبل از آن را حذف کنیم، کلمۀ معطوف بعد از واو، همان نقشی را می گیرد که کلمۀ قبل واو گرفته بود.

 

 
«واو ربط» بین دو جمله یا دو فعل می آید و آن دو جمله را به هم ارتباط می دهد.

تُصَدِّقون: باور می کنید                الأسماك التی: ماهی هایی که                تتساقط: می افتد 4.گزینه 1

 
ما کُنتُْ اَظُنَّ: گمان نمی کردم (فعل، ماضی منفی استمراري است.)  5.گزینه 2

 
مَطَر السمک: باران ماهی        فلم خیالی: فیلمی خیالی

 
«فلمٌ خیالی» اسم نکره است، بنابراین «فیلم خیالی» نادرست است. باید با «یک» یا «ي» نکره بیاید.

فریقیْنِ:  گروه                الباحثین: پژوهشگران، محققان               التعرّف: آشنایی 6.گزینه 3

 
7.گزینه 3 محلّ تعیینِ سرنوشت انسان، عالمِ دنیاست.

ر»  عامل تعیین کننده، اعمال ماتقدّم و ماتأخّر می باشد.  و با توجه به آیۀ شریفۀ:   «ینُبَّؤا الانسان یومئذٍ بما قدََّم و اخَّ
شخصی از امام کاظم(ع) در باره ي وضع مؤمنان پس از مرگ پرسید: «آیا مؤمن به دیدار خانواده خویش می آید؟ فرمود: 8.گزینه 1

آري. پرسید: چقدر؟ فرمود: « بر حسب مقدار کمیّت فضیلت هایش. برخی از آنان هر روز و برخی هر دو روز و برخی هر سه روز و کم 
ترین آنان هر جمعه.»

از دقت در آیۀ شریفۀ: « قال ربّ ارجعون لعلیّ اعمل صالحاً »، آگاهی انسان بر کاستی هاي انجام وظایف خویش، مفهوم 9.گزینه 1
می گردد.

10.گزینه 1
 براي دادن پاسخ کوتاه از هر فعل کمکی که در ابتداي جمله آمده، استفاده می کنیم. بنابراین گزینه ي   صحیح می باشد.

 
آن ها درختان را می برند و دریاچه ها را نابود می کنند. بجاي آن ها جاده و خانه می سازند. 11.گزینه 4

 
) ساختن ) حفاظت کردن         ) معنی دادن         ) نابود کردن    

12.گزینه 4
  – / an 

 
 
ژاپن یک کشور آسیایی است.

به طور کلی قبل از نام کشورها به غیر از چند استثنا حرف تعریف the نمی آوریم و به دلیل اینکه Asian با حروف صدادار آغاز شده

 
باید از حرف تعریف an استفاده کرد.

13.گزینه 2
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صفحه 2

14.گزینه 4

  فیثاغورس

 
با تقسیم شکل به یک مثلث و یک مستطیل خواهیم داشت: 15.گزینه 3
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16.گزینه 1

 
راه اول:  17.گزینه 4

 
 می دانیم:

 
 

A با رسم ارتفاع  دار�م:

B C
60˚

20

H

 
 

A

B C45˚
3

H

10

 

 
راه دوم: 

 
 می دانیم:
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صفحه 3
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18.گزینه 3

19.گزینه 1

 

 
با توجه به موازي بودن اضلاع، از قضیه ي تالس داریم: 20.گزینه 3

21.گزینه 3

 

 
با توجه به فرض مسأله داریم:   22.گزینه 3

 
تفضیل در مخرج

 
     

 

 
با توجه به رابطه ي اخیر، طبق عکس قضیه ي تالس می توان نتیجه گرفت :   

 
بنابراین طبق قضیه تالس خواهیم داشت:

 

انرژي جنبشی نمی تواند منفی باشد. 23.گزینه 4
24.گزینه 4

 

 

25.گزینه 4
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صفحه 4

26.گزینه 3

 
ابتدا سرعت ها را تبدیل می کنیم:

 
 

 

 

 

 

 
برآیند نیروهاي وارد بر جسم از قانون دوم نیوتون به دست می آید. 27.گزینه 1

 
 

 
همۀ عبارت هاي داده شده درست هستند. 28.گزینه 4

 
الف)  اتمی با ارایش  و کاتیون هاي فلزي دورة دوم جدول، آرایش  را دارند.

 
، گاز نجیب و پایدارترین عنصر جدول است و تمایلی براي شرکت در پیوند با عناصر دیگر ندارد. ب)  با آرایش 

 
پ)  مربوط به فلزهاي قلیایی خاکی  می باشد.

» به آرایش هشت تایی پایدار (گاز نجیب) قبل از ت) فلزهاي قلیایی خاکی از دورة دوم و از  به بعد می توانند با تشکیل «

 
خود تبدیل بشوند.

 
بررسی عبارت هاي نادرست: 29.گزینه 1

 
) از دورة چهارم الکترون هاي لایۀ ظرفیت مربوط به زیرلایۀ  و  هستند. ب) در عنصرهاي واسطه (دستۀ 

پ) براي برخی عناصر اینگونه نمی باشد مثلاً از گروه  تا  باید ده عدد از شمارة گروه کم کنیم تا تعداد الکترون هاي لایۀ ظرفیت

 
مشخص بشود.

30.گزینه 2

» می باشد. و در آخرین » است که به دستۀ  و در گروه  تعلق دارد و آرایش الکترونی لایۀ ظرفیت آن « این عنصر «

 
» به آرایش پایدار گاز نجیب  می رسد. زیرلایه داراي  الکترون می باشد. این عنصر با جذب دو الکترون «

 
، یک کاتیون  و دو آنیون  وجود دارد و نسبت کاتیون به آنیون  به  می باشد. در ترکیب یونی  31.گزینه 2

هر دو اتم به آرایش هشت تایی پایدار آرگون رسیده اند. 

32.گزینه 2
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